

PŘÍLOHA Č. 1 – SPECIFIKACE ZBOŽÍ

Zakázka: Dodávka součástí zařízení včetně demontáže vadných součástí, instalace a zprovoznění dodaných součástí lapolu ACO HYDROJET-OEA NS 10 v objektu ČRo, Vinohradská 12, Praha 2

Specifikace zařízení: lapol ACO HYDROJET – OAE NS 10 s automatickým hydromechanickým čištěním a s vyprazdňovacím čerpadlem.

Místo plnění: Český rozhlas, Vinohradská 12, Praha 2, lapol s přečerpávací stanicí je umístěn v samostatné místnosti v suterénu objektu.

Stávající stav: v září 2019 byly při opravě lapolu, následné zkoušce prováděné odbornou firmou a při následném vývozu lapolu zjištěny tyto vadné součásti zařízení: vadná „HD Hlava“ určená k čištění vnitřních částí lapolu; vadný automatický elektromagnetický ventil G3/4 sloužící k uzavírání přívodu vody do lapolu a vadné výtlačné čerpadlo sloužící k „vyčerpání“ tuků do cisterny při vývozu lapolu. Pro zajištění dalšího provozu a vývozu lapolu je třeba provést výměnu vadných součástí v termínu do nejbližšího vývozu (plánován na prosinec 2019).

Specifikace požadované přečerpávací stanice a souvisejících komponentů:

Pro odstranění závad a zajištění plné provozuschopnosti zařízení je třeba demontovat vadné součásti zařízení a dodat, nainstalovat a zprovoznit tyto součásti zařízení: HD kompletní čistící hlava k OT Lipurat/Hydrojet; ACO výtlačné čerpadlo pro V30, 3,0 kW pro Lipurat/Hydrojet; ACO plnicí jednotka - automatický elektromagnetický ventil G3/4. Veškeré dodané prvky musí být z hlediska provozu, funkčnosti, rozměrů a komunikace plně kompatibilní s lapolem ACO HYDROJET – OAE NS 10 s automatickým hydromechanickým čištěním a s vyprazdňovacím čerpadlem. Součástí dodávky bude veškerý potřebný drobný pomocný instalační materiál a odvoz a likvidace demontovaných komponentů.

Upozornění na omezený přístup k místu instalace: do místnosti, kde je umístěn lapol a přečerpávací stanice je jediný manipulační a přístupový otvor o rozměrech – výška 102 cm, šířka 80 cm, hloubka cca 50 cm.

Termín dodání: do 30 dnů od účinnosti kupní smlouvy

Požadovaná záruční lhůta: 24 měsíců